

Bakalárske práce UPIM 2019/2020

Balážová Cyntia Erika	Návrh na efektívne využitie dát a vytvorenie jednotného reportingového prostredia
Beckerová Sára	Návrh opatrení na zlepšenie adaptácie zamestnancov v podmienkach PROTHERM PRODUCTION s.r.o.
Bieliková Gabriela	Realizácia interných auditov v priemyselnom podniku
Bombala Denis	Návrh opatrení pre zefektívnenie auditovania priemyselných výrobných procesov v spoločnosti Proterm Production s.r.o.
Bulko Matej	Optimalizácia procesov pomocou využitia nástrojov manažérstva kvality v Tomra Sorting s. r. o.
Čavarová Nikola	Návrh udržateľnej motivácie zamestnancov generácie Z v priemyselnom podniku Martinrea Slovakia Fluid Systems s.r.o.
Čertíková Andrea	Návrh opatrení pre personálny marketing a získavanie nových zamestnancov v podniku SLOVAKTUAL s.r.o., Pravenec
Čutříková Barbora	Návrh opatrení na zlepšenie manažmentu značky REVOL TT Consulting s. r. o. v kontexte so stratégiou udržateľného spoločensky zodpovedného podnikania
Danihelová Mária	Návrh opatrení na zlepšenie procesu vnútro podnikovej komunikácie v podniku SPEDAS, s.r.o.
Farkaš Andreas	Návrh opatrení na zefektívnenie prerozdelenia financií na vybrané personálne činnosti v spoločnosti Bizzcom s.r.o.
Galisová Andrea Gočálová Timea	Posúdenie spôsobilosti procesu výroby prírubového hriadeľa Návrh opatrení na zlepšenie vstupných školení zamestnancov v podniku ZF Slovakia, a.s.
Hargaš Ján Filip	Návrh využitia informačných technológií v riadení vzťahov so zákazníkmi v priemyselnom podniku Vaillant Group Slovakia, s.r.o.
Hírešová Mária Klára	Návrh opatrení v oblasti vedenia ľudí a motivácie zamestnancov v práci manažéra v podniku ZF Slovakia, a.s.
Horný Michal	Návrh opatrení na zlepšenie využitia nástrojov digitálneho podniku v spoločnosti ANTOLIN TRNAVA s.r.o.
Hýbelová Barbora	Návrh opatrení na zlepšenie budovania značky zamestnávateľa podniku HKS Forge, s.r.o.
Chvála Jakub	Zisťovanie spôsobilosti meradla pri meraní stanoveného znaku kvality

Ivančíková Renáta	Zisťovanie spôsobilosti meradla pri meraní stanoveného znaku kvality
Ivanková Simona	Zisťovanie spôsobilosti procesov v priemyselnom podniku
Jarásová Nikoleta	Zisťovanie spôsobilosti procesov v priemyselnom podniku
Komárňanská Mária	Návrh základných opatrení racionalizácie v školiacom a výcvikovom stredisku personálu jadrových zariadení v podniku VUJE, a.s., Trnava
Krivosudská Jana	Návrh opatrení na zdokonalenie získavania a nábora zamestnancov v spoločnosti Slovnaft, a.s.
Kuníková Veronika	Návrh opatrení na zefektívnenie skladovania materiálu v spoločnosti ZVS - ENCO, a.s.
Lisický Andrej	Návrh optimalizácie procesu na oddelení neustáleho zlepšovania
Matulová Karin	Zlepšenie vzdelávania zamestnancov v Schaeffler Skalica, spol. s r.o. zamerané na metodiku Six Sigma
Mikulková Viktoria Emília	Návrh opatrení pre zdokonalenie marketingovej komunikácie ako nástroja pre vekovo diverzifikovaný trh odberateľov spoločnosti Bike Mate s.r.o.
Mikuš Milan	Návrh opatrení na zlepšenie manažérskych zručností v priemyselnom podniku
Míikva Ivona	Návrh opatrení na zlepšenie adaptácie zamestnancov na oddelení montáž v podmienkach PCA Slovakia, s.r.o.
Ngová Mária	Návrh aplikácie 8D reportu pri reklamácií chýbajúceho stýkača
Obalová Petra	Návrh základných opatrení ergonomickej racionalizácie na výrobnéj linke tlačných krúžkov v podniku ZF Slovakia, a.s. výrobný odbor Levice
Parvelová Erika	Návrh opatrení na zlepšenie pracovnej motivácie v podniku GEFCO SLOVAKIA s.r.o.
Patka Michal	Návrh na zlepšenie formovania udržateľnej pracovnej sily prostredníctvom vybraných procesov riadenia ľudských zdrojov v podniku Schaeffler Skalica, spol. s r.o.
Paulenová Dominika	Návrh aplikácie 8D reportu pri reklamácií výkovku pre prevodovky
Pavelková Diana	Návrh opatrení v oblasti podnikového vzdelávania na podporu kreativity manažérov v spoločnosti MAHLE Behr Senica s.r.o.
Pavučková Renáta	Návrh opatrení na zdokonalenie systému motivácie zamestnancov vo vybranom podniku

Petrášová Anna	Návrh opatrení na zlepšenie využívania nástrojov marketingového mixu v SANITAS spol. s r.o.
Raška Adam	Návrh opatrení na zefektívnenie vychystávania materiálu v spoločnosti DATALOGIC SLOVAKIA, s.r.o.
Rossa Matej	Návrh opatrení na zefektívnenie výrobného procesu na vybranom pracovisku v podniku Novplasta, s.r.o.
Rychtáriková Ivana	Návrh aplikácie štatistickej regulácie v procese trieskového obrábania
Saksun Michal	Návrh opatrenia na zefektívnenie procesu údržby strojového zariadenia Diskus DDS podniku Schaeffler Skalica, spol. s r. o.
Slovák Urban	Návrh optimalizácie materiálového toku v podniku CHEMOLAK a.s.
Stanko Samuel	Návrh opatrení na zlepšenie vnútropodnikovej komunikácie vo firme Bizzcom s.r.o.
Suchoň Matej	Návrh opatrení na zlepšenie spokojnosti zamestnancov v podniku HKS Forge, s.r.o. v kontexte udržateľnej výkonnosti a rozvoja priemyselných podnikov
Škodová Lucia	Návrh opatrení na zlepšenie personálneho marketingu v HKS Forge, s.r.o., prevádzka v Trnave, v kontexte s udržateľným spoločensky zodpovedným podnikaním
Valentovičová Karin	Návrh opatrení na zlepšenie systému vzdelávania a rozvoja zamestnancov ako nástroja zvyšovania konkurencieschopnosti v podniku Hyundai Motor Czech s. r. o., organizačná zložka Slovakia
Vallová Simona	Návrh opatrení na udržateľné zlepšovanie spokojnosti zamestnancov v podniku ŽOS Trnava, a.s.
Varcholová Andrea	Návrh opatrení na zefektívnenie skladovania vstupného materiálu v spoločnosti PROTHERM PRODUCTION s.r.o.
Vavrová Nina	Návrh opatrení pri riešení zákazníckych reklamácií v priemyselnom podniku
Vojtová Barbara	Návrh udržateľných opatrení stabilizácie zamestnancov v podniku GRUPO ANTOLIN BRATISLAVA s.r.o.
Zgurišová Adriana	Návrh opatrení na formovanie podnikovej kultúry v SEMIKRON, s.r.o.
Žáková Michaela	Návrh opatrení na zefektívnenie metódy 5S v spoločnosti Honeywell s r.o.
Žemlová Katarína	Návrh opatrení na zlepšenie hodnotenia zamestnancov v podmienkach Wienerberger s.r.o., závod Boleráz

